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(57) Пристрій для вимірювання розмірів остеофітів
зовнішнього слухового проходу, що містить неру-
хому та пересувну планки, з'єднані за допомогою
фіксуючих скоб, причому кожна планка з одного
боку закінчується фіксатором пальців, а з іншого -
перпендикулярним вимірювальним кінцем, до того
ж вимірювальний кінець та ділянка біля фіксатора
пальця в пересувній планці мають лінійну шкалу з
ціною поділки 0,5мм.

Винахід відноситься до медичної техніки, а
саме до отоларингологічного інструментарію.

Оригінального пристрою для вимірювання
розмірів остеофітів зовнішнього слухового проходу
не існує. В практичній медицині при отоскопії роз-
міри остеофітів зовнішнього слухового проходу
визначають приблизно,"на око”.

В основу винаходу поставлено завдання ство-
рити можливості для вимірювання в першу чергу
глибини, а також висоти та ширини остеофітів зо-
внішнього слухового проходу за рахунок викорис-
тання pухoмих градуйованих планок, і таким чином
уточнювати діагноз і оперативну тактику при вида-
ленні остеофітів.

Поставлене завдання вирішується пристроєм
для вимірювання остеофітів зовнішнього слухово-
го проходу, який складається з пересувної, та не-
рухомої планок, з’єднаних за допомогою фіксую-
чих скоб. Кожна планка з одного боку закінчується
перпендикулярним вимірювальним кінцем, а з ін-
шого - фіксатором пальців. Нерухома планка має
фіксатор для двох пальців, а пересувна - для од-
ного. В пересувній планці вимірювальний кінець та
ділянка біля фіксатора пальця мають лінійну шка-
лу з ціною поділки 0,5мм.

На кресленнях зображено пристрій для вимі-
рювання розмірів остеофітів зовнішнього слухо-
вою проходу.

Фіг.1 - загальний вигляд пристрою, фіг.2-той
же пристрій (вид збоку).

Пристрій складається з пересувної 1 та неру-
хомої планок 2, з’єднаних за допомогою фіксуючих
скоб 3.  Кожна планка з одного боку закінчується
перпендикулярним вимірювальним кінцем 4, а з
іншого - фіксатором пальців 5. Нерухома танка
має фіксатор для двох пальців, а пересувна для
одного. В пересувній планці вимірювальний кінець
та ділянка біля фіксатора пальця мають лінійну
шкалу 6 з ціною поділки 0,5мм.

Пристрій працює таким чином.
Для визначення глибини остеофіту вимірюва-

льний кінець нерухомої планки вводиться в зовні-
шній слуховий прохід і притискається до внутрі-
шньої стінки остеофіту. За допомогою руху
пересувної планки, її вимірювальний кінець прити-
скається до зовнішньої стінки остеофіту внаслідок
чого одна з поділок лінійної шкали біля фіксатора
пальців пересувної планки зупиняється біля фікса-
тора пальців нерухомої планки. Глибина остеофіту
визначається по лінійній шкалі біля фіксатора па-
льців пересувної планки, висота - по лінійній шкалі
вимірювального кінця пересувної планки, ширина -
відносно відомої ширини вказаного вимірювально-
го кінця.

Пристрій для вимірювання остеофітів зовніш-
нього слухового проходу може використовуватись
для уточнення діагнозу а також для уточнення
оперативної тактики при їх видаленні.
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